



Ярослав КОЗАК,

*перший заступник начальника УМВС
України в Чернівецькій області – на-
чальник кримінальної міліції,
полковник міліції*

РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ ЗА 8 МІСЯЦІВ 2009 РОКУ

На серпневій прес-конференції УМВС у Чернівецькій області тимчасово виконуючий обов'язки начальника Ярослав Козак підбив підсумки роботи за вісім місяців 2009 року.

На території Чернівецької області зафіксовано 3652 злочини (проти 3664 в минулому році) тобто зафіксовано зниження загальної злочинності на 0.3%.

25 червня набув чинності Закон України, згідно якого кримінально караним вважається викрадення майна на суму 60 грн. 50 коп. У зв'язку з цим на території області дещо зросла кількість злочинів загальнокримінального спрямування (+1.8%, 3106 проти 3052).

Однак це зовсім не свідчить про ускладнення криміногенної обстановки. Ріст відбувся в основному за рахунок крадіжок, а також активності міліції області у документуванні злочинів латентного характеру.

Ще одним свідченням контрольованості ситуації є зменшення на 4.6% кількості зареєстрованих тяжких та особливо тяжких злочинів (1336 проти 1400), у т.ч. тяжких та особливо тяжких злочинів загальнокримінального спрямування на 5.7% (1071 проти 1136).

Загальний відсоток розкриття злочинів складає 86.0% (проти 85.6% у 2008 році), у т.ч. злочинів загальнокримінального спрямування 86.9% (проти 84.5%).

Питома вага встановлених осіб за скоєння злочинів загальнокримінального спрямування складає 74.4%.

Зменшилась кількість більшості тяжких злочинів:

- вбивств на 43.8% (18 проти 32)
 - нанесення тяжких тілесних ушкоджень на 39.0% (25 проти 41)
 - грабежів на 27.0% (119 проти 163)
 - згвалтувань на 44.4% (5 проти 9)
 - шахрайств на 39.3% (71 проти 117)
 - крадіжок майна громадян з квартир на 32.6% (242 проти 359)
 - незаконних заволодінь автотранспортом на 9.8% (37 проти 41)
у т.ч. автомобілем на 13.9% (31 проти 36)
 - хуліганств на 2.7% (179 проти 184)
 - вимагань на 42.9% (4 проти 7)
- Завдяки заходам профілактичного характеру не допущено росту:
- злочинів, скоєних раніше судимими особами (406 проти 421)
 - підліткової злочинності (142 проти 190),

Більше задокументовано злочинів, скоєних з метою незаконного збуту наркотиків (212 проти 155), з них безпосередньо збуту на 44% більше (180 проти 125), а також фактів незаконних посівів нарковмісних речовин (144 проти 111).

Вживались практичні заходи щодо впорядкування міграційних процесів, посилен-

ня боротьби з нелегальною міграцією.

У результаті виявлено та задокументовано 1299 порушень Правил перебування іноземців в Україні (проти 1250 за 8 місяців 2008 року).

Відносно 204 іноземних громадян прийнято рішення про видворення, 37 іноземці видворено у примусовому порядку, 180 іноземцям скорочено термін перебування в Україні. Виявлено 8 груп нелегальних мігрантів.

Знешкоджено 10 організованих злочинних груп, з них 6 загальнокримінального спрямування та 4 у сфері економіки, у т.ч. 2 з корумпованими зв'язками.

До складу ОЗГ входило 35 осіб, якими скоєно 80 злочинів, у т.ч. 63 злочини загальнокримінального спрямування та 17 – економічного.

Виявлено 546 злочинів у сфері економіки.

З них 265 відносяться до категорії тяжких та особливо тяжких.

Задокументовано 83 злочини зі збитками понад 100 тисяч гривень та 12 злочинів зі збитками понад 1 млн. гривень.

До суду направлено кримінальні справи по фактах вчинення 362 злочинів економічного спрямування.

Виявлено:

- 150 злочинів проти власності; у т.ч. 62 шахрайства, 86 фактів привласнення та розтрати, у тому числі 15 в особливо великих розмірах;

- 125 злочинів у сфері господарської діяльності; у т.ч. 4 злочини пов'язані з фальшивомонетництвом, 29 незаконних дій з підакцизними товарами, 15 фактів легалізації коштів та 8 фактів шахрайства з фінансовими ресурсами.

- 268 злочинів у сфері службової діяльності; із них 64 злочини по фактах зловживання владою та 6 - перевищення влади.

- задокументовано 74 злочини по фактах хабарництва, в т.ч. 70 по фактах вимагання та одержання хабара і 4 по фактах давання хабара.

На пріоритетних напрямках економіки задокументовано 299 злочинів.

ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ, ЯКІ СТОЯТЬ ПЕРЕД МВС, ПОСТАВЛЕНІ МІНІСТРОМ ВНУТРІШНІХ СПРАВ ТА ПРЕЗИДЕНТОМ УКРАЇНИ.

Ключове питання роботи органів внутрішніх справ області – об'єктивність статистики та повнота реєстрації заяв про злочини.

З метою недопущення маніпулювання статистичними показниками та штучного покращання стану справ УМВС спільно з органами прокуратури вживає жорстких заходів щодо забезпечення належного реагування на заяви і повідомлення про злочини. На сьогодні завдання: повна реєстрація всіх подій і робота по встановленню і затриманню злочинців.

Завдання перше: протидія злочинам проти особи та майна.

Вдалося не допустити збільшення загальної злочинності, злочинів проти життя і здоров'я особи. Скоротилася кількість зареєстрованих умисних убивств, тілесних ушкоджень, у тому числі тих, що спричинили смерть потерпілого, крадіжок майна громадян з квартир, незаконних заволодінь автотранспортом, хуліганств та вимагань, ДТП, у т.ч. зі смертельними наслідками.

Під посиленням контролем здійснюються заходи щодо охорони громадського порядку. Збільшено кількість патрулів на вулицях, що сприяло деякому зменшенню злочинності в громадських місцях.

Друге завдання – боротьба з економічною злочинністю.

Незважаючи на економічну скруту в державі, у бюджетній сфері не зменшується кількість бажаючих паразитувати за рахунок бюджетних коштів та суспільства. Тому на системній основі ведеться робота щодо оперативного супроводження бюджетних видатків, контролю за їх цільовим використанням, викриття та припинення злочинних схем у цій сфері.

Протягом цього року викрито 134 злочини, пов'язані з бюджетними коштами.

Третє – викриття службових злочинів, хабарництво.

Протягом цього року до органів прокуратури

тури передано матеріали, за якими порушені кримінальні справи по 268 злочинах у сфері службової діяльності. Підрозділами органів внутрішніх справ області виявлено 74 факти хабарництва.

До відповідальності притягуються службовці різного рівня, в т.ч. два державних виконавці ДВС; міський голова м.Кіцмань; генеральний директор та заступник директора державного підприємства „Хотинський держспецлісгосп АПК” Головного управління сільського господарства і продовольства Чернівецької облдержадміністрації; заступник директора Чернівецького училища мистецтв; заступник начальника Вижницького РВ ГУ МНС України - капітан служби

актами упродовж восьми місяців нинішнього року порівняно з аналогічним періодом минулого року значно зменшилась кількість автопригод з потерпілими, в тому числі загиблих осіб.

Останнє – чистота рядів МВС.

Міністерством внутрішніх справ і керівництвом УМВС багато уваги приділяється кадровому забезпеченню органів внутрішніх справ, зміцненню законності й дисципліни серед особового складу, удосконаленню підготовки фахівців для підрозділів органів внутрішніх справ. Адже ефективне виконання завдань у боротьбі зі злочинністю та охороні громадського порядку й безпеки можливе лише за наявності професійного й морально-

Активно ведеться боротьба з корупцією. До відповідальності притягнуто міського голову м.Кіцмань, заступника директора Чернівецького училища мистецтв та чимало інших високопосадовців.

цивільного захисту, директор Чернівецької філії ЗАТ «Українська транспортна страхова компанія», заступник декана з питань навчальної частини та заочної форми навчання географічного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича; завідувача стаціонарним відділенням Чернівецького обласного наркологічного диспансеру.

Четверте – протидія наркозлочинності.

Основними напрямками цієї роботи є ліквідація міжнародних каналів надходження наркотиків в Україну, організованих злочинних наркоугруповань, викриття та арешт збувачів наркотиків, виявлення та конфіскація коштів і майна, отриманих від незаконних операцій з наркотиками, позбавлення наркоділків фінансово-економічної бази їх злочинної діяльності.

П'яте – порядок на дорогах.

У цій сфері завдяки реалізації заходів, передбаченими відповідними Указами Президента України та іншими законодавчими

стійкого кадрового потенціалу.

З метою попередження корупційних проявів та інших порушень законності серед особового складу проводяться оперативно-профілактичні заходи з перевірки організації службової діяльності органів і підрозділів внутрішніх справ.

З початку року до дисциплінарної відповідальності притягнуто 374 співробітники, з яких 9 звільнено з органів внутрішніх справ за негативними моментами. Крім цього, прокуратурою порушено 5 кримінальних справ по фактах порушення законності працівниками ОВС області. З урахуванням минулих років в органах прокуратури та суду перебувають 12 кримінальних справ (на рівні 2008 року).

У поточному році до УМВС надійшла 41 скарга (проти 72 у 2008 році) на неправомірні дії співробітників міліції, з них чотири (проти 11) знайшли своє підтвердження. Висхідних співробітників притягнуто до дисциплінарної відповідальності.